

В Красноярске прошёл бал эпохи модерна

Колонный зал Красноярского Дома офицеров 22 ноября 2014 года вновь принял в своих стенах прекрасных дам и галантных кавалеров «из прошлого». На этот раз под руководством студии исторического и сценического танца СФУ [«Клио»](#) прошёл бал в стиле эпохи модерна.

Такое масштабное событие, посвященное исторической ситуации начала XX века, впервые проходит за Уралом.

Участники учли каждую деталь — от танцев до костюмов и реквизита. **Бал был приурочен к историческим событиям 1914 года**, поэтому бальная атмосфера была проникнута духом патриотизма. Гости перенеслись на 100 лет назад, в то время, когда в Красноярске было только что достроено